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Notulen MR-bijeenkomst 260402 IKC de Koperwiek 
 
Aanwezig: ​ Suzan, Asma, Gül (later), José, Ankie, Anne-Marie, Manon, 

Jaer 
Afwezig :​ Kim, Irene, Latifa, Gönül 
 
Afspraak 
Besluit 
Agendapunt volgende vergadering 
Extern communiceren 
 
1. Opening 
Manon heet iedereen welkom en opent de vergadering. Ze leidt de vergadering bij 
afwezigheid van Kim. 
 
2. Rondvraag 
Er zijn geen punten voor de rondvraag. 
 
3. Punten vanuit de directie 
●​ Voortgang huisvesting: José praat de MR bij over de stand van zaken qua 

huisvesting/bouw. Nu is ook zeker dat de huidige groepen 7 de Koperwiek-carrière in 
het gebouw aan de Broekhofstraat af kunnen sluiten.  

●​ Voortgang formatieve opdracht: José brengt de MR op de hoogte van de huidige stand 
van zaken m.b.t. de formatieve opdracht die de Koperwiek vanuit de algemeen 
bestuurder van Akkoord! gekregen heeft.  

●​ Stand van zaken subsidie (financieel en inhoudelijk): Dit agendapunt wordt 
doorgeschoven naar de volgende vergadering, omdat er veel mensen afwezig zijn. 

●​ Jaarrooster / Studiedagen 2026-2027: De opzet voor de jaarkalender van schooljaar 
26-27 wordt met de MR gedeeld. Ook de data van de studiedagen worden besproken. 
Deze data worden akkoord bevonden. De datum van 26 maart wordt nog even 
teruggekoppeld in het team, omdat deze vóór het Paasweekend valt.  

●​ Verdeling van groepen: Van alle groepen 2 t/m 8 zijn er volgend jaar 2 groepen, omdat 
we nog steeds graag het unitwerk voortgezet zien worden.  M.b.t. de keuze tussen een 
instroomgroep en 2 groepen 1 of 3 groepen 0-1 vertrouwt de MR erop dat de directie en 
de mensen van de onderbouw hier een weloverwogen keuze in zullen maken.   
 

4. Punten vanuit het MR-jaarplan 
●​ Aanmelding nieuwe leerlingen en teldatum: Op de teldatum had de Koperwiek 495 

leerlingen. De verwachting is dat de Koperwiek op de korte termijn rond de 500 
leerlingen blijft schommelen. Voor de lange termijn heeft mogelijk de bouw van 2 nieuwe 
wijken een positieve invloed op het leerlingenaantal.  

●​ Voorbereiden verkiezingen: Er zijn 2 PMR-leden die herkiesbaar zullen zijn (Manon en 
Jaer). 2 Personen van de oudergeleding zijn aan het eind van hun termijn. Latifa is 
daarbij aftredend (omdat haar dochter de Koperwiek verlaat), Gül is herkiesbaar. Manon 
bespreekt dit met Irene, zodat dit opgepakt kan worden.  
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5. Punten overig 
●​ GMR(Asma): Er is op dit moment geen nieuws. We houden echter heel graag een vinger 

aan de pols bij de GMR, zowel via Asma als via een teamlid. Daarom blijven we alert op 
evt. verkiezingen voor teamleden bij de GMR. 

●​ Lief en Leed: De punten rondom Lief en Leed worden met de Mr gedeeld. 
●​ ARBO: Na de verbouwing zal er een nieuwe risico-inventarisatie aangevraagd worden. 

Ook hebben de laatste weken BHV-herhalingscursussen plaatsgevonden voor het team. 
●​ MR-ouders in beeld (Avondvierdaagse): De MR-ouders gaan ondersteunen tijdens de 

pauzemomenten van de Avondvierdaagse, zodat we als MR zichtbaar zijn (voor ouders) 
tijdens dit evenement.  

 
6. Inbreng volgende vergadering 

●​ Stand van zaken subsidie (financieel en inhoudelijk); 
●​ Voorbereiden verkiezingen; 
●​ Budget teambuilding MR; 
●​ Afmelden voor vergaderingen;  
●​ Punten vanuit de GMR (via Asma). 

​ ​  
7. Sluiting   
Manon bedankt iedereen voor de inbreng en sluit de vergadering.  
 
 
 
 
 
 
 
 

 


